(一社)大阪府助産師会 ロゴマーク募集

大阪府助産師会では、ロゴマークを公募しています!!

採用されたデザインは、大阪府助産師会の

臼刷物やグッズ、ホームページ、facebook、イベント時などに使用されます。

大阪府助産師会や助産師の活動やイメージにあったデザインをお待ちしています。

【募集概要・応募資格】大阪府助産師会会員以外の応募も歓迎いたします。

プロ、アマチュアは問いません。

【応募締切】2014年7月31日(木)必着

【審查発表】(一社)大阪府助産師会理事会(9月予定)

(表 彰) あり

【応募方法】

- ・郵送にて提出してください。
- ・作品は、A4サイズの用紙(縦横自由。作品の上部余白の中央に「上」と記載してください。)
- ・作品とは別に、必要事項(下記1~7)を記載した応募用紙を同封してください。
 - 1. 氏名(ふりがな)
 - 2.性別
 - 3.年齢
 - 4. 郵便番号·住所
 - 5. 電話番号
 - 6. 電子メールアドレス(お持ちの方のみ)
 - 7.デザインの説明や作品に込められた思い(200文字以内)

【応募に際して参考となる情報】

一般社団法人 大阪府助産師会フェイスブック https://www.facebook.com/osakafujosanshikaj

《送付先》 〒543-0032 大阪市天王寺区細工谷 1-1-5

(一社)大阪府助産師会 事務局 ロゴマーク係

【注意事項】

- 〇応募作品は、応募者のオリジナルな創作であるとともに未発表の作品とします。
- ※採用決定後に既に発表されているものと同一または酷似していると思われる作品であることや応募者の作品でないことが判明した場合、審査発表後でもこれを取り消し、賞品の返還を求めることがあります。
- 〇応募作品は他の著作物を侵害するもではないものに限ります。
- 〇応募作品の返却は行いません。
- 〇採用作品の著作権及び一切の関わる権利は本会に帰属します。
- 〇採用作品の使用にあたり、加工または調整させて頂く場合があります。
- ○審査の結果に関するお問合せについてはお答えしません。
- 〇集要項に記載された事項以外について取り決める必要が生じた場合は、本会の判断により決定いたします。